АДМИНИСТРАЦИЯ ПОЧЕТНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Красноперекопского района Республики Крым

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28 октября 2019 года

с.Почетное

№ 270

«О рассмотрении протеста прокурора Красноперекопской межрайонной прокуратуры № 05-15-2019 от 15.10.2019» на постановление от 29.05.2017 № 86 «Об утверждении Порядка организации и осуществления Администрацией Почетненского сельского поселения отдельных государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа

Протест прокурора Красноперекопской межрайонной прокуратуры № 05-15-2019 от 15.10.2019 г. на постановление Главы администрации Почетненского сельского поселения от 29.05.2017 № 86 «Об утверждении Порядка организации и осуществления Администрацией Почетненского сельского поселения отдельных государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа» рассмотрен администрацией Почетненского сельского поселения в присутствии помощника Красноперекопского межрайонного прокурора Н.Ю.Воронковой , по результату рассмотрения администрация Почетненского сельского поселения: Постановляет:

- 1. Протест Красноперекопского межрайонного прокурора удовлетворить.
- 2. Постановление 29.05.2017 № 86 «Об утверждении Порядка организации и осуществления Администрацией Почетненского сельского поселения отдельных государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа» считать утратившим силу, в соответствии со статьей 2 Закона Республики Крым от 10.09.2019 № 644-3PK/2019 «О внесении изменений в некоторые законы Республики Крым» в Закон Республики Крым от 18.12.2014 № 46 «Об обеспечении жилыми помещениями детей-сирот, детей оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа в Республике Крым» внесенных изменений в части исключения полномочий сельских поселений по обеспечению жилыми помещениями детейсирот, детей оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа.
 - 3. Обнародовать настоящее постановление на официальном портале Правительства Республики Крым на странице Красноперекопского района Республики Крым https://krpero.rk.gov.ru, в разделе «Муниципальные образования», подраздел «Почетненское сельское поселение».
 - 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Председатель Почетненского сельского советаглава администрации Почетненского сельского поселения

М.И.Книга